

Государственное общеобразовательное учреждение
средняя общеобразовательная школа № 494 Выборгского
района

Проблема сохранения здоровья



ОБЩЕСТВОЗНАНИЕ ГЛОБАЛЬНЫЙ МИР В XXI ВЕКЕ



Санкт-
Петербург
2010

900igr.net

Мир становится лучше, комфортнее для нас, но не делается безопаснее. Человечество пока не может ликвидировать ни одну из глобальных угроз своему существованию, наоборот, их число только увеличивается. К старым рискам добавляются новые. Знать и понимать их крайне важно, потому что предупрежден — значит вооружен.

Особенности глобальных проблем состоят в том, что они:

- носят планетарный характер, охватывают все регионы земли
- создают реальную угрозу для будущего человечества
- нуждаются в неотложных и эффективных решениях
- требуют для своего решения международное сотрудничество

Экологическая

Международного терроризма

Демографическая

Продовольственная

Экономического отставания ряда
стран

Энергетическая и сырьевая

Проблема здоровья людей

Международного терроризма

Демографическа я

Продовольственн
ая

Экономического отставания ряда стран

Энергетическая и сырьевая

В единстве
сила

Решению этих проблем надо
учиться

Школа решения
проблем

Проведя, социологический опрос результаты показали, что в нашем классе практически всех интересует своё здоровье. Примерно, 98,5% опрошенных интересуются своим здоровьем. Соц. Опрос, проведенный по второму вопросу (Интересует ли Вас здоровье окружающих людей) , показал следующие результаты: примерно, 60% опрошенных интересуется здоровьем окружающих людей (родственников, друзей и т.д.), остальные 40% совершенно не волнует этот вопрос.

рассмотрение со стороны юриспруденции, глобальной проблемы здоровья человечества.

Со стороны юриспруденции можно выделить две основные идеи, которые в данный момент рассматриваются правительством. Первое - всеобщая диспансеризация населения. Но по-настоящему они работают только в случае с различными мероприятиями. Поэтому люди не имеющие места жительства разносят различные заболевания. Второе - сделать лечение в государственных клиниках абсолютно бесплатным. Еще стоит ограничить поступление табачных и алкогольных изделий в торговые точки (ларьки), пик идет продажа лицам не достигшим совершеннолетия.

Проблема здоровья подростков: статистика.

О здоровье детей и подростков сегодня пишут много и по-разному. Как правило, большинство статей, посвященных проблеме ухудшения здоровья школьников, начинаются с перечисления «страшных» показателей, иллюстрирующих негативную динамику этого процесса. В соответствии с этими показателями современный школьник стал меньше ростом, хуже видит, сутулился, а также страдает нервнопсихическими расстройствами, сердечно - сосудистыми заболеваниями и заболеваниями желудочно-кишечного тракта. При этом ухудшение происходит как от года к году, так и от класса к классу, иными словами, десятиклассник 2001 г. Уступает по медицинским показателям десятикласснику 1970г., и оба они уступают первоклассникам, которые учились одновременно с ними.

<i>Возрастная категория</i>	<i>Курит</i>	<i>Употребляет алкоголь</i>	<i>Пробовал наркотики</i>
<i>5-8 класс</i>	<i>27,8%</i>	<i>35,6%</i>	<i>1,1%</i>
<i>9-11 класс</i>	<i>63,3%</i>	<i>73,3%</i>	<i>18,3%</i>

Распространение наркомании среди подростков.

Практически каждый ребенок может, в принципе, стать нарко- или токсикоманом. Однако теперь четко установлено, что у некоторых молодых людей риск попасть в эту группу значительно выше. Ранее выявление таких подростков из «группы повышенного риска» может способствовать их своевременному отвлечению от опасной тяги, если удастся достучаться до их сознания или вовремя сориентировать родителей, указав им на возникновение ряда проблем, - это может предотвратить совсем или оттянуть начало потребления психоактивных веществ, либо повысит вероятность своевременного обнаружения складывающегося пристрастия.

Заключение.

Состояние здоровья подростков в последнее десятилетие характеризуется:

*- неуклонным ростом хронических болезней
- увеличением уровня психических расстройств
- значительными отклонениями в формировании репродуктивности здоровья*

- ростом болезней, передаваемых половым путем

- учащением девиантных форм поведения, подростковой

преступностью, проституцией, бродяжничеством, социальным

одиноким, юным материнством

- увеличением алкоголизации, наркотизации, токсической

зависимости

**деформацией медико-социального портрета подростков*

**значительной степенью ограничения возможностей социальной интеграции*

Разрешение этих проблем требует:

Оптимизации и ускорения процессов реформирования медицинского обслуживания подростков. 2. Межведомственного дохода (сотрудничество врачей, педагогов, медицинских психологов, социальных работников и др.)